

市十三届人大常委会第三十次会议闭幕

全市各级人大代表要敢于担当、主动融入、抢抓机遇、积极作为

本报讯 在完成各项议程后,市十三届人大常委会第三十次会议昨日下午闭幕。会议表决通过了关于修改《郑州市客运出租汽车管理条例》的决定、市政府关于2012年度上半年国民经济和社会发展规划执行情况的报告等报告、决议、决定。

会议由市人大常委会主任白红战主持。常委会组成人员41人出席会议,出席人数符合法定人数。

会议表决通过了关于修改《郑州市客运出租汽车管理条例》的决定、市政府关于2012年度上半年国民经济和社会发展规划执行情况的报告、市政府关于2011年度财政决算和2012年度1~6月份财政预算执行情况的报告、市政府关于2011年度市本级预算执行及其他财政收支的审计工作报告、市政府关于促进服务业发展工作情况的报告、市政府关于《郑州市农业投资保障条例》实施情况的报告、市政府关于《中华人民共和国食品安全法》实施情况的报告、市人大常委会关于批准2011年市本级财政决算的决议、《郑州市文明公约》等。

会议还表决通过了人事任免案,并现场为新任人员颁发任命书。

在表决通过各项议程后,白红战发表讲话,他说,今年以来,市人大常委会在全体人大代表中积极开展“为郑州都市区建设献良策、办实事、作贡献”主题活动,全市各级人大代表充分发挥了“参与决策、监督协助、桥梁纽带、模范带头”作用。全国人大代表赵明恩带领竹林镇广大干部群众,务实重干,走出一条“三化”协调科学发展之路。河南宇通、康利达、鹤瑞材料、好想你等企业管理人员,作为全国、省、市人大代表,他们带领广大员工,加快推动技术创新、产品创新和管理创新,推动企业转型发展、提速发



市人大常委会主任白红战为新任人员颁发任命书

展、跨越发展,为全市工业企业“保增长、调结构、促转型”目标的实现作出了重要的贡献。白红战希望全市各级人大代表紧紧围绕全市工作大局,牢固树立全局观念,敢于担当、主动融入、抢抓机遇、积极作为,继续为新型城镇化建设、现代产业体系构建、依靠群众推进工作落实等“三大主体”工作的推进和落实作出积极贡献。

白红战指出,《河南日报》刊发的“何平新九论”立意高远、思想深刻、内涵丰富、论述有力,对加快推进郑州都市区建设具有十分重要的指导意义。白红战要求,市、县两级人大常委会,“一府两院”及各有关部门要把学习“何平新九论”作为当前和今后一个时期的重要政治任务,要认真精读原文,领会精神实质,把学习“何平新九论”与贯彻落实卢展工、郭庚茂同志有关指

展精神相结合,与贯彻落实市委十届三次会议精神相结合,与实现“保增长、调结构、促转型”相结合,与推动当前重点工作相结合,将学习成果运用到实际工作中,努力完成全年各项目标任务。

市人大常委会副主任雷志、刘全心、贾记鑫、王平、赵明恩、李元法、周长松、赵武安,秘书长范强出席会议;市政府常务副市长胡荃、市政协副主席王薇,市中级人民法院院长王新生,市人民检察院检察长杨祖伟,市政府副秘书长、市政府办公厅和有关委局办负责人,市人大常委会副秘书长及机关各委厅室负责人、市人大法制委员会组成人员、各县(市)区人大常委会负责人和9名人大代表列席会议;9名公民旁听会议。 记者 李明 文/图

郑州市第十三届人大常委会任免名单

(2012年8月30日市十三届人大常委会第三十次会议通过)

任命:
石志军为郑州市中级人民法院副院长、审判委员会委员、审判员。

免去:
李玉杰的郑州市中级人民法院副院长、审判委员会委员、审判员职务。

中牟北部旅游观光农业综合示范区等项目通过了专家组评审

本报讯 昨日,记者从市十三届人大常委会第三十次会议上了解到,今年我市将安排现代农业综合示范区专项奖补资金3000万元,中牟北部旅游观光农业综合示范区等一批现代农业综合项目已经通过了专家组评审。

据了解,2012年共安排农口项目39项,政府投资23.1亿元(含融资10.3亿元),较上年增长54%。目前,已下达预算内政府投资计划3批,安排农口项目11项,政府投资5.66亿元;预算外政府投资计划1批,政府投资1424万元。“按照今年工作安排,将着重抓好设施农业、高标准粮田、农业综合示范区、生态廊道、牛口峪引黄调蓄工程和贾鲁河综合治理等重大项目。”市政府副秘书长杨东方说。

杨东方说,今年我市在农业基础设施建设、农业科学技术的开发与推广等方面不断加大投入力度。市财政又安排设施农业奖补专项资金9000万元,扶持全市100个设施农业建设项目、10个蔬菜标准园和10个集约化育苗点建设项目。另外,今年我市还安排现代农业综合示范区专项奖补资金3000万元,用于都市型现代农业示范区建设。

据悉,目前中牟北部旅游观光农业综合示范区、中牟南部生态高效农业综合示范区、荥阳沿黄现代渔业示范区建设等项目通过了专家组评审。 记者 李明

郑州期货大厦建设将确保年底前具备入驻条件 今年上半年全市服务业增加值达到1050亿元

本报讯 昨日,记者从市十三届人大常委会第三十次会议上了解到,在加快我市龙湖金融聚集区建设中,郑州期货大厦建设有望年底前具备入驻条件。

据了解,今年上半年,全市服务业增加值达到1050亿元,完成年度目标的50%,同比增长7.4%,总量在中部六省省会城市中低于武汉和长沙,排名第3位;服务业在全市经济总量中占比止跌回升,达到40.0%,比2011年底提高1.6个百分点;全市服务业完成固定资产投资907.9亿元,同比增长23.2%,占全市固定资产投资的57%;服务业完成税收165.3亿元,同比增长5.2%,占全市上半年税收总额的73.9%。

市政府副市长薛云伟表示,下一步,我市将建立服务业发展联席会、季度例会等工作机制,完善服务业统计、考核机制,推进服务业集聚区建设,加快服务业项目建设,加快推进中心城区市场外迁,加快龙湖金融聚集区建设。“在加快龙湖金融聚集区建设中,要加快郑州期货大厦建设,确保年底前具备入驻条件,并积极争取玻璃期货上市交易。”薛云伟说。 记者 李明

服务业主要行业发展情况

商贸业

实施蔬菜流通体系建设,新建标准化菜市场17家、社区便利店30家。在全省范围内率先开展周末蔬菜直销工作,截至目前全市销售点已达到10个。

物流业

上半年,全市货运周转量达到311亿吨公里,同比增长12.9%;全市物流业完成增加值135亿元,占全年目标的50.9%。截至7月份,今年新郑国际机场货邮吞吐量完成72135吨,同比增长45.33%,增幅位居全国第一。

金融业

截至6月末,全市金融机构人民币(下同)各项存款余额9855亿元,同比增长10.8%,较年初增加890.2亿元,同比少增111.6亿元。企业上市工作进展顺利,1家企业顺利通过证监会初审,4家企业进入辅导报备阶段。

文化旅游业

上半年,全市共接待国内游客3051万人次,同比增长13.4%。45个旅游在建项目累计完成投资18.5亿元,绿源山水温泉度假区、杜甫故里景区和方特欢乐世界相继建成开放,大东区旅游集聚区、沿黄旅游集聚区初步形成。

房地产业

上半年,全市房地产业完成增加值94.5亿元,同比下降1.0%。全市商品房销售累计面积525.2万平方米,同比增长11.9%,商品房销售均价为每平方米6349元。

市人大常委会举行“我为郑州都市区建设献良策办实事作贡献”征文活动 全市各级人大代表均可参加

昨日,记者从市十三届人大常委会第三十次会议上了解到,根据今年工作安排,为充分发挥人大代表作用,充分调动代表们的履职积极性,决定在全市人大代表中开展“我为郑州都市区建设献良策、办实事、作贡献”征文活动。

据了解,此次征文对象为全市各级人大代表。征文时间为即日起至9月20日。作品体

裁不限,调研报告、理论文章、通讯、纪实、随笔等均可,文责自负。每篇作品字数要求2000-3000字。作品可以围绕加快推进以新型城镇化引领郑州都市区建设、郑州都市农业的发展、现代产业体系构建、网格化管理体系建设、加快转变发展方式、畅通郑州建设、新形势下人大工作的创新发展等主题提出好的思

路、措施或建议。

按照要求,每个代表的征文都要标明作者的姓名或笔名、工作单位、联系电话、地址、邮编,并于9月20日前发送至郑州人大常委会研究室邮箱,邮件名为“征文(xx市人大常委会)”。电子邮箱:zzrdyjs@163.com。联系人:张翔、贾文静 联系电话:67185437。 记者 李明